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NOHATUE NEPBOOBPA3H

PyHKkUMIO F(X) HQO3bIBAOT nepBoobpas
pyHKUMM f(X) Ha nHTEepBare (a; b), ecau
MPOM3BOAHAS QoyHKUMM F(x) paBHa f(X):

Fi(x)=f(x)

Onepaumo, obpatHyro amcbepeHLUpOoB
Q3bIBAIOT MHTErPUPOBAHUEM.




NPUMEPbI

1. f(x)=2x; F(x)=x°
F'(x)= (x°)' = 2x = f(x)

2. f(x)=-sinx; F(x)=cosx
F'(x)= (cos x)' = —sin x = f(x)

3. f(x)=6x°+4; F(x)=2x>+4x
F'(x)= (2x° + 4x)"' = 6x° + 4 = f(x)

4. f(x)=1/cos’x; F(x)=tg x
F'(x)= (tg x)' = 1/cos’ x= f(x)




HEONPEAEAEHHbIA UHTET

HeonpeAeAeHHbIM UMHTEPAAOM OT HEr
Ha uHTepBase (a; b) yHkumm f(x) H
AOOYIO ee NnepBoOOOPA3HYIO COYHKLMIO.

rae C — npom3BOAbLHAS MOCTOSIHHAS (con




NPUMEPb!
1.[Adx=Ax+C; (Ax+C) =A

/

2._[exdx=ex C, (ex C) =e’

4

3. [ sinxdx =—cosx+C; (~cosx+C)

4 4 \’
.jX3dX=X—+C,' X e 21.4

4 4 ) 4
j 12 dx =tgx+C, (tgx+C),
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TABAUUA NEPBOOBPA3HbLIX

F(x f(X F(x f(x
n+1 X
J +C )Xn Jx +C )a
n+1 Ina
1
2X&+C Jx —+C In|x\
3 X
sinx +C cos X e*+C e”
—cos x+C sinx C Cx
1 1
tgx +C cos ’x log. x+C g
1 : 1
—ctgx +C — arcsin x +C
sin“ X 1-—x




TPU NPABUAA HAXO
NEPBOOBPA3HbLIX

1° Ecam F(Xx) ectb nepsoobpasHas ars f(x), a
nepsoobpasHad arg g(Xx), 1o F(x) + G(X) ec
nepsoobpasHas arg f(x) + g(x).

2° Ecam F(X) ectb nepsoobpasHast ara f(x), a K -
nocrtosaHHas, 1o cpyHkums KF(X) ects nepsoobpa

ans kf(x).

3° Ecam F(X) ectb nepsoobpasHas arg f(x), a k v b
nocrosHHble, npuiem K # 0, To cpyrkums 1 F(k

ecTb nepsoobpasHas arg flkx + b).



BbIMUCAEHME
OMNPEAEAEHHOIO UHTEIPAA




— POPMYAQ HbiOTOHO-AENOHMLLO

[eOMETPUYECKMM CMBICA OMNPEAEAEHHOIO MHTE
3AKAIOYQETCS B TOM, HYTO OMPEAEAEHHbIN MHTETPAA PO
MAOLLIOQAM  KPUBOAMHEMHOM TpaAneumr, obpa30BAk
AMHUAMM:

CBEPXY OrPAHNYEHHOM KpmBOM v = f(X),
U OpImbimm 'y =0; X =qa; X =D.



BblMmuCAEHUE
ONPEAEAEHHOIO UHTETPAA

(3x2 —2x+1)dx = (x3 —x* +x12 -
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Npumep 1. suivncauts nroLaas cou
OMDAHUYEHHOM AMHUIMMU Y = X2, Y =




. BLIYMCAUTB MAOLLIOAL COMU
anMep 2 O AHUYEHHOMU AMHM

\ y=(x—2)2,y=2\]8—x, X=2,X=8,V
Y

SADB = SADC + <




l'lpvaMep 2° BbIMMICAUTB MAOLLIQAL QUYL
OMPAHNYEHHOU AMHMAMI

v=(x-2)2y=2N8-x%x x=2,x=8y=0




AOMALIHASA PABOTA

PewnTtb B TeTpaau: YnpaxHeHne 1004 (sce 1-8), 1005 (1-4)
CoxpaHutb chbama B chopmaTte PDF u 3arpy3mTb Ha CAOUT B CBOE

s BN‘!HCJIBTb un'rerpa.u (1004—1011).

1) dex 2) Ixzdx, 3) Jax"dz. 4) fz:cdx;

"‘.* 5)I d: 6) J_xl_a_dx; 7) fﬁdx; 8) I——dx-
1 1

_ In 2 2z
lﬁgﬁ 1) Jidx; 2) Ie’dx; 3) Icos xdx;
1 0 -%
1) fain xdx; 5) jsm 2xdx; 6) Icoa 3xdx.

-2 % -2




